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Chodkowo, dnia 21.06.2023 r. 

RI.271.122.2023 

 

Zamawiający: 

Gmina Bodzanów 

z/s Chodkowo, ul. Bankowa 7 

09-470 Bodzanów 

 

Uczestnicy postępowania przetargowego 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. ,,Zakup 

i montaż lamp solarnych na terenie gminy Bodzanów’’ 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

Zamawiający – Gmina Bodzanów zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 

2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.) informuje, 

że 21.06.2023 r. wpłynęły pytania do zamówienia na realizację zadania pn.: ,,Zakup  

i montaż lamp solarnych na terenie gminy Bodzanów”. 

 

Pytanie nr 1: 

Czy mogą być akumulator węglowe maja okolo 3 tys cykli do 50% swojej żywotności 

zakopane w gruncie w celu lepszej stabilizacji temperatury. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania akumulatora węglowego zakopanego  

w gruncie. 

 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie akumulatora żelowego 100Ah jako 

rozwiązanie równoważne? 
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Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zastosowanie akumulatora żelowego 100Ah. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sprawę prowadzi: 

Magdalena Czernicka 
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